

2019. január 25.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### TÁJÉKOZTATÓ A “TOMAJMONOSTORAI ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ, EFOP-4.1.3-17-2017-00069 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

A Karcagi Tankerületi Központ **59,33 millió Ft** vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az **EFOP-4.1.3-17 – Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése** című konstrukció keretein belül.

Az elnyert pályázati összegből az 5324 Tomajmonostora, Széchenyi út 59. szám alatt található intézmény felújítása készült el.

A projektben tervezett kivitelezési munkálatok befejeződtek, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik. Az épület nyilvános átadása 2019. január 24. napon valósult meg.

A beruházásra fordított összegből a több, mint 125 éves múltra visszatekintő **Tomajmonostorai Általános iskola felújítását** végezték el. A korábbi elektromos hálózat már elavulttá vált, nem volt lehetséges annak terhelése, ezért az **érintésvédelmi rendszer felújításával** egyidejűleg a **teljes hálózat cseréje** elkészült. Az új hálózatnak köszönhetően a **tartalékvilágítás** is kiépítésre kerülhetett, melynek keretében a menekülési irányokat jelző **kijáratmutató lámpatesteket** is beépítették a szakemberek. Kialakították az **informatikai és vagyónvédelmi rendszert**. Elkészült a **vizesblokkok felújítása** és a **teljes épület tisztító festést** kapott, továbbá a korábbi olajlábazat helyére 1,5 m magasságig **lambéria burkolat** került. A nevelői és igazgatói iroda **új laminált burkolatot** kapott és az iskolai bejárat fölé **előtető** épült. Az iskolaudvari salakos futópálya helyett korszerű, **rekortán futópálya** került megépítésre. Az iskolai munkavégzés és az oktatás magasabb színvonalú elérése érdekében bútorok, berendezési tárgyak, valamint **eszközbeszerzés** is realizálódott a projekt keretében.

A projekt megvalósításának céljai között az iskolai nevelés- oktatás alapfeladatainak ellátását támogató környezet kialakítása szerepelt. Az iskola vezetése a fejlesztésektől a tanulói lemorzsolódás megelőzését, a végzettség nélküli iskolaelhagyók számának csökkenését, a kompetenciamérés eredményeinek további javulását, az iskolahasználók elégedettségének növelését, az intézmény elismertségének kiszélesítését várja.

Az infrastrukturális beruházásnak köszönhetően, a pályázati célok elérésével valóra válik a minőségi, méltányos, inkluzív oktatás-nevelés feltételeinek biztosítása, az esélyegyenlőségek mérséklése.

A projektről további információ a [www.kk.gov.hu](http://www.kk.gov.hu) oldalon olvasható.

További információ kérhető:

[karcag@kk.gov.hu](mailto:karcag@kk.gov.hu)

e-mail címen